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Aufgabe 1: Seien Ly = 10,0 0,0 + im?¢* + £¢° + 20" und Sp = [d*z L.

Zeigen Sie, daB gilt:
0SE
0¢(x)

- [—ai + mQ} o(x) + %¢2($) + %¢3<$) :

Aufgabe 2: Auf der Vorlesung haben wir Z[J], W[J] = In Z[J], und T'[p] = W[J] —
[d*z p(z)J(x) definiert, wo p(z) = dW[J]/6J(x). Ausgehend von der Schwinger-
Dyson-Gleichung

)

0= {—L’E (W) +J(x)} Z[J] .

iiberpriifen Sie die folgenden Gleichungen:

(W) 6
(2) EE(&J(:E) + (5J(x)) = J(=),

(b) .C’E(so(m / d4yD[¢]($7y)ﬁ;(y)> oLl

wo Dig|(x,y) = 0*W[J]/0.J(x)0.] (y).

Aufgabe 3: Zeigen Sie, daB der Propagator

d4p 6z’P-(anfy)
Ale—y) = /(2%)4 P2 4+ m?

fir x # y endlich ist. Wie benimmt sich diese Funktion fiir |x — y| — 007
Aufgabe 4:
(a) Bestimmen Sie das Integral

5 _ [aiP 1
I(m’;d, 4) = / @m)? (P2 + m?)A

in dimensionaler Regularizierung.

(b) Wie sieht I(m?;4 — 2¢,1) fiir e < 1 aus?



